
PREDLOG

Na podlagi drugega odstavka V. točke sklepa o začasnem ukrepu
družbenega varstva samoupravnih pravic in družbene lastnine v DO
Usluga, TOZD Zaključna dela v gradbeništvu, n. sub. o., Ljubljana,
Vodnikova 106 (Ur. list SRS, št. 14/89, 23/89) 13. in 14. člcna Zakona
o sprejemanju začasnih ukrepov družbenega varstva samoupravnih
pravic in družbenc lasinine (Ur. list SRS, št. 32/80) in 86. člcna Siatuia
občine Ljubljana-Šiška (Uradni list SRS, št. 13/86) je zbor združenega
dela Skupščine občine Ljubljana-Šiška na seji, dne
sprejel

SKLEP
o prenehanju začasnega ukrepa družbenega

varstva samoupravnih pravic in družbene
lastnine y DO Usluga — Tozd Zaključna dela v
gradbeništvu, n. sub. o., Ljubljana, Vodnikova

106.
I.

Začasni ukrep družbenega varstva samoupravnih pravic in družbene
lasmine v delovni organizaciji Usluga — Tozd Zaključna dela v gradbe-
ništvu, n. sub. o., Ljubljana, Vodnikova 106 (Ur. list SRS, št. 14/89 in
23/89), preneha z dnem 31. 12. 1989.

II.
Z dnem veljavnosti tega sklepa se izbriše vpis začasnega ukrepa dna-

žbenega varstva ter pooblastila začasnega individualnega poslovodnega
organa iz sodnega registra.

III.
Sklep se objavi v UraJncm listu SR Slovenije.

Štev.:
Ljubljana, dne:

Predsednik zbora združenega dcla
Skupščine občine Ljubljana-Šiška:

Borut ERŽEN

Obrazložitcv:
Zbor združenega dela Skupščine občinc Ljubljana-ŠEka je na 33. seji

dne 30. marca 1989 sprejel sklep o začasnem ukrepu družbenega vars-
tva samoupravnih pravic in družbene lastnine v DO Usluga — TOZD
Zaključna dela v gradbeništvu, n. sub. o., Ljubljana, Vodnikova 106,
ker je ugotovil bistvene motnje v samoupravnih odnosih in da so bili
huje oškodovani družbeni interesi ter da so kršili določila zakona o sa-
naciji in prenehanju organizacij združenega dela.

Po IV. točki začasnega ukrepa je začasni organ bil dolžan zagotoviii
nemoteno in uspešno poslovanje temeljne orgaiiizacije. Vse naloge iz
tega sklepa pa je bil zaičasni organ dolžan uresničevati v sodelovanju z
delovno organizacijo in deiovno skupnostjo skupnih služb. Ukrepi so
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bili sprejeti za čas enega lcta od dneva uveljavitve sklcpa. ZKPO v DO
Usluga in ZIPO v DO Usluga, TOZD Zaključna dela v gradbeništvu,
sta dne 8. 2. 1990 posredovala zaključno poročilo iz katerega izhaja:

V DO Usluga — TOZD Zaključna dela v gradbeništvu je bil dne 30.
10. 1989sprejet samoupravnih sporazum o ureditvi mcdsebojnih pravic
in obveznosti ter razporeditvi sredstev, pravic in obveznosti delovne
skupnosti DO Usluga, ki je bil sprejet na delavskcm svetu družbenega
podjetja Kemična čistilnica in pralnica Ljubljana in hkrati na zboru de-
lavcev TOZD Zaključna dela v gradbeništvu. S tem samoupravnim
sporazumom so bile razrešene premoženjske zadeve, razporeditev de-
lavcev DSSS in dogovor o reorganizaciji.

ZKPO DO Usluga in ZIPO DO Usluga TOZD Zaključna dcla v
gradbeništvu v Ljubljani sta ocenila, da TOZD Zaključna dela ni spo-
sobna poslovati kot samostojno organizacija.

Po izločilvi TOZD Kcmična čisiilnica in pralnica u. naslova DO
Usluga, so dclavci TOZD-a Zaključna dela v gradbeništvu na referen-
dumu 27.10.1989 sprejele sklep, da se TOZD preoblikuje v enovito de-
lovno organizacijo in se pripoji k SGP Stavbenik Koper TOZD Grad-
bcna opcrativa Ljubljana, ko sc lc-ia preoblikujc v podjetjc.

Na osnovi referenduma je dne 27. 10. 1989 predsednik ZKPO DO
Usluga dal pobudo za predčasno prenehanje ukrepa družbenega vars-
tva v DO Usluga in TOZD.

Delavski svel družbenega podjetja Gradbenik Ljubljana, kot pravni
naslednik SGP Stavbenik Koper TOZD Gradbena operativa Ljubljana
pa je šele 19. 12. 1989 sklenil, da sprejema združitev oz. pripojitev
TOZD Zaključna dela v gradbeništvu. Sklep je slopil v veljavo 1.1.
1990. S tem dnem so prenehale vse pravice in obveznosti TOZD Zak-
ljučna dela v gradbeništvu in se preneste na družbeno podjelje GP
Gradbcnik Ljubljana, delavci TOZD pa so postali dclavci GP Gradbe-
nik z enakimi pravicami in obveznostmi kot oslali delavci. Slatusne
spremembe glede prenehanja DO Usluga in TOZD Zaključna dela v
gradbeništvu so priglašene sodnemu registru Temeljnega sodišča v
Ljubljani, Enota v Ljubljani.

Na podlagi zgoraj navedenega izhaja, da je začasni individualni po-
slovodni organ v sodelovanju z ZKPO DO izpolnil naloge iz 4. točke
sklepa o začasnem ukrepu družbenega varstva samoupravnih pravic in
družbene lastnine v DO Usluga TOZD Zaključna dela v gradbeništvu
Ljubljana.

Glede na zgoraj navedeno je sklep o predčasnem prenehanju zača-
snega ukrepa družbenega varstva samoupravnih pravic in družbene
lastnine v DO Usluga TOZD Zaključna dela v gradbeništvu, utemcljen.

Izvršni svet Skupščine občine Ljubljana-Šiška je na 241. seji dne 19.
2. 1990 obravnaval predlog sklepao prenehanju začasnega družbenega
varsva samoupravnih pravic in družbene lastnine v DO Usluga —
TOZD Zaključna dcla v gradbenišivu, n. sub. o., Ljubljana, Vodniko-
va 106 in sprejel naslcdnji

SKLEP: Izvršni svet občine LJubljana-Šiška določa predlog sklepa o
prenehanju začasnega ukrepa družbenega varstva samoupravnih pravic
in družbene lastnine v DO Usluga — TOZD Zaključna dela v gradbe-
ništvu, n. sub. o., Ljubljana, Vodnikova 106 in ga predlaga Zboru
združenega dela Skupščine občine Ljubljana-Šiška v obravnavo in spre-
jem.

PREDLOG SKLEPA ZBORA ZDRUŽENEGA DELA:
Zbor združenega dela Skupščine občine Ljubljana-Šiška sprejine

sklep o prenehanju začasnega ukrepa dru/benega varstva samouprav-
nih pravic in družbene lastnine v DO Usluga, TOZD Zaključna dela v
gradbeništvu, n. sub. o., Ljubljana, Vodnikova 106.

IZVRŠNI SVET


